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Providenca je najljepša lošinjska pozicija za gledanje zalaska sunca –

naravno, uz hranu i piće
 

 
Na Malom Lošinju postoji mjesto koje nudi više od pogleda. Tematski vidikovac Providenca nije samo najljepša

lošinjska pozicija za gledanje zalaska sunca, već i interpretacijski centar na otvorenom. Ukratko, mjesto gdje se

priroda, baština i doživljaj spajaju u jedno.

 

 Smješten na vrhu Umpiljak, iznad Malog Lošinja, Providenca nudi panoramski pogled na cresko-lošinjsko otočje, od

Suska do Unija, koji jednako spektakularno izgleda u svako doba dana.  No ono što ga izdvaja nije samo vizura, već

način na koji pripovijeda o povijesti i identitetu otoka.

 

 Glavni adut Providence je zalazak sunca s pričom. Gledati sunce kako polako tone u more s drvene klupe Teatra

Sunca iskustvo je koje se pamti. Prostor je osmišljen poput malog kamenog amfiteatra, a rezervacije su obavezne

jer je broj mjesta ograničen. Želite nešto intimnije? Odaberite piknik košaru i smjestite se za jedan od ručno rađenih

drvenih stolova, svaki nazvan po nekom od slavnih lošinjskih jedrenjaka iz 19. stoljeća. Košare potpisuje lošinjski

chef Miro Biondić, a spajaju lokalne okuse s tragovima kapetanskih plovidbi. Naime, u košari se stapaju okusi

domaćeg i tragovi onoga što su lošinjski kapetani donosili sa svojih plovidbi.

 

 

 

 Na Lošinju se oduvijek jelo pod otvorenim nebom. Na brodovima, u maslinicima, uz škrape i bonace. Providenca

oživljava taj običaj kroz tematski piknik, gdje svaki zalogaj ima svoju priču. Birati se može između Romantic i Family

& Friends košara, a obje donose kombinaciju domaćih delicija, pomorskog naslijeđa i zalaska sunca s pogledom koji

ne zastaje na trenutku nego ga produbljuje.

 

 Dnevni posjet Providenci idealan je za one koji žele istražiti otok iz druge perspektive. Poučna staza Apsyrtides,

duga 300 metara, sadrži 28 interpretacijskih ploča koje pričaju o cresko-lošinjskom arhipelagu. Za dodatni doživljaj,

tu je Providenca Quest, escape-style igra na otvorenom s pomorskim zagonetkama, te VR panoramski let s

galebom Bepeom koji vas vodi iznad otoka, virtualno, ali nezaboravno.

 

 Naziv Apsyrtides dolazi iz grčke mitologije, odnosi se na mitske otoke Lošinj i Cres, za koje se vjerovalo da su dio

legendarnog mjesta gdje je ubijen Apsyrt, brat čarobnice Medeje. Prema priči, Medeja je, bježeći s Jazonovim

brodom Argom, rasjekla brata i bacila dijelove tijela u more kako bi usporila progonitelje. Iz tih dijelova nastali su

otoci. Otuda i naziv Apsyrtides.

 

 No iza legende krije se i znanstvena stvarnost: Cres i Lošinj su nekoć činili jedan otok, a razdvojeni su tek u rimsko

doba iskopavanjem kanala kod Osora, što ih je učinilo otočjem.

 

 Na 28 kamenih interpretacijskih ploča duž staze nalaze se kratki i inspirativni tekstovi – povijesne crtice,

zanimljivosti o flori i fauni, tradiciji i posebnostima cresko-lošinjskog arhipelaga. Svaka ploča ima QR kod za dodatni

sadržaj.

 

 Vidikovac se nalazi iznad Malog Lošinja, a do njega se dolazi kratkom vožnjom uzbrdo iz grada. Putokazi su jasno

označeni, a parkiranje je osigurano. Zalazak sunca najbolje je doživjeti uz prethodnu rezervaciju, posebno tijekom

srpnja i kolovoza.
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 U blizini se nalazi i Muzej Apoksiomena, Miomirisni otočki vrt, Veli Lošinj i planinarska staza na Osoršćicu. Lošinj je

otok vitalnosti, a Providenca nezaobilazno mjesto koje će vas očarati.

 

 Adresa: Umpiljak, 51550 Mali Lošinj

 

 Radno vrijeme (svibanj – listopad): Ponedjeljak – nedjelja: 18:00 – 23:00; Zalazak: 19:00 – 21:00 (samo uz

rezervaciju)

 

 Cijene ulaznica: Redovna ulaznica: 10 € (odrasli), 5 € (djeca 6–12), besplatno za djecu <6

 

 Rezervacije: losinj-providenca.com

 

 

 

 Foto: Instagram (@losinjprovidenca)

 

 
https://www.journal.hr/lifestyle/putovanja/providenca-losinj-vidikovac-zalazak/
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